念,形成新的风险区划定及管控方案。 根据第九版防控方案, 高风险区采 取"足不出户、上门服务"等封控措施,连 续7天无新增感染者可降为中风险区, 之后如果连续3天没有新增感染者,可 降为低风险区;中风险区采取"人不出 区、错峰取物"的管控措施,如果连续7 天没有新增感染者,可降为低风险区。

中高风险区所在的县(市、区、旗)的 其他地区为低风险区,采取"个人防护、 避免聚集"等防范措施。低风险区人员离 开所在的地区或城市,应持48小时核酸 检测阴性证明,

"第九版防控方案还明确规定,在疫 情处置过程中,如果个别病例和无症状 感染者对居住地、工作地、活动区域的传 播风险较低,密接人员已经及时管控,经 研判没有社区传播风险, 也可以不划定 风险区域。"雷正龙说。

进一步强化监测预警

王丽萍介绍,针对奥密克戎变异株 传播更快、隐匿性更强的特点,第九版防 控方案进一步强化了监测预警,开展人、 物、环境等多渠道监测,以提升常态化监 测的敏感性,实现病例的早发现。

具体来看,一是加密了风险职业人 群核酸检测频次。对与入境人员、物品、 环境直接接触的人,集中隔离场所工作 人员, 定点医疗机构和普通医疗机构发 热门诊医务人员等每天开展 1 次核酸检

二是新增了药品监测要求。当出现 本土疫情后,辖区药店应对购买退热、止 咳、抗病毒、抗生素、感冒等药物的人员 进行实名登记,督促用药人及时开展检

三是增加抗原检测作为疫情监测的 补充手段,基层医疗卫生机构对可疑患 者、疫情处置时对中高风险区人员等可 增加抗原检测。

雷正龙说, 国务院联防联控机制综 合组将指导各地及时做好防控措施的贯 彻落实和平稳衔接,并适时对各地落实 情况进行督导、抽查,促进第九版防控方 案措施真正落实到位。

(新华社北京6月28日电)

包容并蓄,共同扩大开放融合

论习近平主席金砖国家工商论坛开幕式主旨演讲

"一个更加开放包容的世界,能给各 国带来更广阔的发展空间,给人类带来更 繁荣的未来。"习近平主席在金砖国家工 商论坛开幕式上发表主旨演讲,鲜明提出 了把握时代潮流、缔造光明未来的 4 点主 张,"我们要包容并蓄,共同扩大开放融 合"是其中之一.为推动建设开放型世界 经济、共同构建人类命运共同体提供了正

开放带来进步,封闭必然落后。冷战 结束后,经济全球化迅猛发展,极大促进 了商品和资本流动、科技和文明进步。过 去数十年,经济全球化为世界经济发展提 供了强劲动力,产业链、价值链、供应链不 断延伸和拓展, 带动了生产要素全球流 动,助力各国各地区经济发展。国际贸易 和投资等经贸往来, 植根于各国优势互 补、互通有无的需要,拓展了互利合作空 间。实践充分证明,经济全球化是人类社 会发展必由之路,是推动世界经济增长的 引擎;开放合作是增强国际经贸活力的重 要动力,是推动世界经济稳定复苏的现实 要求,是促进人类社会不断进步的时代要 求。只要我们顺应历史大势,推动经济全 球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共 赢的方向发展,让世界经济活力充分迸发 出来,就能让经济全球化更好造福世界各 国人民

习近平主席深刻指出:"经济全球化 是生产力发展的客观要求和不可阻挡的

目前,旬阳市累计完成矿山地质环境

如今漫步在旬阳大地上,春有水泉坪

治理恢复面积 445.95 亩,关闭退出矿山企

业 24 宗,全市 103 家采选矿企业均规范

油菜花金黄灿烂,夏有八卦山乾坤湾满眼

苍翠,秋有汉江百里画廊层林尽染,冬有

南北羊山白雪纷飞。一年四季,缤纷多彩,

天蓝、山绿、水清、空气洁净,这是旬阳生

态环境的真实写照,也成为旬阳最靓丽的

全民管护筑牢生态发展屏障

场,由生态环境部、中央文明办联合组织 的"美丽中国,我是行动者"先进典型推选

结果揭晓,旬阳市双河镇高坪社区志愿者 代表朱先萍入选"2022年百名最美生态环

同村姐妹自发建立起高坪社区"女子义

务护河队"。5年来,"女子义务护河队'

迅速发展成覆盖全镇的爱心志愿护河

队,通过定期开展义务清扫、环境整治,

成为该镇深化河长制的中坚力量,一条

"党委引领号召、政府跟进保障、爱心人

士发动、群众厂泛参与"的新时代文明志

愿实践之路逐渐延伸,爱水、护水、亲水、

惜水的理念深入人心,已经成为全镇群

众的自觉行动。志愿活动逐渐由个例成

惯例,由自发成自觉,碧水清波与志愿红

共同勾勒出一幅水清、河畅、岸绿、景美

的人水和谐新画卷。

2017年3月8日,朱先萍带领9个

在今年"6·5 环境日"国家主场活动现

化建设了尾矿库和弃渣堆放场。

历史潮流。开历史倒车,企图堵别人的路, 最终只会堵死自己的路。"一段时间以来, 经济全球化遭遇"逆风逆流"。一些国家想 实行"脱钩断链",构筑"小院高墙"。国际 社会普遍担忧,这样下去,世界经济势必 分裂为相互隔绝的区域。必须清醒认识 到,经济全球化是历史潮流。大江奔腾向 海,总会遇到逆流,但任何逆流都阻挡不 了大江东去。尽管出现了很多逆流、险 滩,但经济全球化方向从未改变、也不会 改变。历史反复证明, 对抗不仅于事无 补,而且会带来灾难性后果。搞保护主 义、单边主义,谁也保护不了,最终只会 损人害己。搞霸权霸凌,更是逆历史潮流 而动。任何执意构筑"小院高墙"、"平行 体系"的行径,任何热衷于搞排他性"小 圈子"、"小集团"、分裂世界的行径,任何 泛化国家安全概念、对其他国家经济科 技发展进行遏制的行径, 任何煽动意识 形态对立、把经济科技问题政治化、武器 化的行径, 都严重削弱国际社会应对共

当今世界,全球价值链、供应链深入 发展,你中有我、我中有你,各国经济融 合是大势所趋。包容普惠、互利共赢才是 人间正道。习近平主席强调:"我们要坚 持开放包容,拆除一切阻碍生产力发展 的藩篱,引导推动全球化健康发展,让资 金和技术自由流动, 让创新和智慧充分 涌现,汇聚世界经济增长合力。"要把握 经济全球化发展大势, 加强宏观政策协 调,运用科技增强动能,防止一些国家政 策调整产生严重负面外溢效应, 促进全 球平衡、协调、包容发展。要坚持真正的 多边主义,坚持拆墙而不筑墙、开放而不

同挑战的努力

隔绝、融合而不脱钩,维护以世界贸易组 织为核心的多边贸易体制,消除贸易、投 资、技术壁垒,在充分协商基础上,为人 工智能、数字经济等打造各方普遍接受、 行之有效的规则,为科技创新营造开放、 公正、非歧视的有利环境,推动构建开放 型世界经济。要坚持共商共建共享,加强 全球经济治理、增加新兴市场国家和发 展中国家代表性和发言权, 确保各国权 利平等、规则平等、机会平等。

"烈火见真金"。16年来,面对惊涛骇 浪、风吹雨打,金砖这艘大船乘风破浪、勇 毅前行,走出了一条相互砥砺、合作共赢的 人间正道。站在历史的十字路口, 回望来 时路,一起向未来,金砖国家应该在涉及彼 此核心利益问题上相互支持, 践行真正的 多边主义,维护公道、反对霸道,维护公平、 反对霸凌,维护团结、反对分裂。 金砖国家 不是封闭的俱乐部,也不是排外的"小圈 子",而是守望相助的大家庭,合作共赢的 好伙伴。新形势下, 金砖国家更要敞开大 门谋发展、张开怀抱促合作,让经济全球化 的正面效应更多释放出来, 携手开辟更加 光明美好的发展前景

习近平主席指出:"尽管国际形势风云 变幻,但开放发展的历史大势不会变,携手 合作、共迎挑战的愿望也不会变。"世界各 国以更加开放的心态和举措, 共同把全球 市场的蛋糕做大、把全球共享的机制做实 把全球合作的方式做活, 共同把经济全球 化动力搞得越大越好、阻力搞得越小越好, 就一定能共同推动构建人类命运共同体. 共同创造更加繁荣美好的世界

(《人民日报》2022 年 06 月 28 日

其实在旬阳市,像高坪社区"女子义 务护河队"这样自发成立的爱心志愿护河 队共有38支,人数近万人,都在共同维护 着生态安全。《38 支义务护河队呵护一渠 清水永续北上》治河护河经验,还成功人

选为 2021 年全国优秀典型案例。 此外,旬阳市还设置了市、镇、村三级 河(湖)长 655 名、河(湖)警长 33 名、责任 督查长 356 名,层层压紧压实各级河(湖) 长守河护水政治责任,河(湖)长办牵头组 织、部门协同发力、社会积极参与,合力打 造美丽幸福河湖。

"我进山一根木棍、一把弯刀、一包干 粮就够了,最长一次进山15天,平时都是 6天左右。"年近六旬的熊学政,边谈护林 的日常工作,边数着林子里的9座山、7个 川、35条沟。熊学政是小河镇黄沙河护林 站的一名护林员,35年里坚守着2万余亩 的国有林场,日行30公里。

在旬阳, 共有国有专职护林员 30 名、天保护林员 151 名、生态护林员 3442 名,他们组成了一支"生态守护绿军",肩 负着自然保护修复的神圣使命。目前,旬 阳市每年造林面积达到10万亩以上,落 实森林资源管护面积 396.96 万亩,森林 覆盖率达 55.2%。2021 年, 旬阳被授予 "生态文明示范县"称号,铜钱关镇铜钱 村、构元镇羊山村等 4 个村庄入选"国家

绿水青山赋能绿色产业发展

实现了山林增绿, 如何实现生态振 兴? 旬阳市把生态治理和发展特色产业有 机结合起来,走出了一条生态和经济协调 发展、人与自然和谐共生之路,让变绿的 大山成为群众的"绿色银行"。

"我家种植拐枣 10 余亩,每亩产量大 概在 3000 斤左右,售价在 1 块 5 一斤,这 样下来一年收入近5万元呢。"关口镇江 北村村民陈琳说。拐枣又名枳椇子、万寿 果,既是一种果实,又是一味中药。旬阳市 充分利用地理优势,大力培育拐枣产业, 目前种植面积 40 万亩,鲜拐枣年产量 10.5 万吨,占全国总产量80%以上,是全 国名副其实的"拐枣之乡"。在旬阳,围绕 拐枣开发出了拐枣醋、拐枣饮料、拐枣酒 等产品, 使本来不大为外人所知的小拐 枣,做成了集"农民增收、企业增效、生态 创优"为一体的大产业

除拐枣产业,旬阳市根据气候、土壤 性质等条件,还大力发展了樱桃、车厘子、 蟠桃(黄桃)、香橼、狮头柑、魔芋等产业, 推动产业转型升级,实现生态效益有机转 换,将绿水青山转变成金山银山。

旬阳市按照"生态产业化、产业生态 化"的发展思路,结合实施乡村振兴战略, 抓特色林果生态增效,促进经济有效增 长。新建金山银山基地 5.07 万亩、低产林 改造 10.7 万亩, 打造特色林果示范基地 28个5万亩,培育省、市级林下经济示范 基地 12 家,建成省、市、县三级农业园区 39个,培育规模以上特色生物企业8个, 准动形成了园区承载、基地带动、产业聚 集的特色生态农业发展之路。

绿水青山既是赖以生存的"饭碗",更 是永续发展的"源泉"。旬阳市坚定践行生 态文明理念,让绿水青山既有"颜值",更 有"价值",走出了一条生态美、产业兴、百 姓富的可持续发展之路。

巩固国家卫生城市成果,全力 争创全国文明城市

-创建全国文明城市宣传标语

秦康岚皋水力发电有限责任公司破产财产拍卖公告

受委托,陕西信达国际拍卖有限公司定于2022年 7月20日上午10时起在"中拍平台"(https://paimai. caa123.org.cn) 以网络竞价的方式公开拍卖以下标的, 现将相关事项公告如下:

国务院联防联控机制 28 日发布了 《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九

版)》。与第八版新冠肺炎防控方案相比, 第九版防控方案针对奥密克戎变异株的

特点,因时因势对风险人员隔离管理、中

高风险区划定标准、疫情监测等方面进

行了修订,进一步提高疫情防控的科学

的新闻发布会上, 权威专家对第九版防

控方案进行了解读。

期限和方式

在国务院联防联控机制 28 日举行

优化调整风险人员隔离管理

第九版防控方案提出,将密切接触

者、入境人员隔离管控时间从"14天集

中隔离医学观察+7天居家健康监测"调

整为"7天集中隔离医学观察+3天居家

健康监测",解除集中隔离医学观察前不

再进行核酸双采双检;密接的密接管控

措施从"7天集中隔离医学观察"调整为

王丽萍介绍,研究发现,奥密克戎变异株

平均潜伏期缩短,多为2至4天,绝大部

分能在7天内检出。基于研究结果和国

内多地的防控实践, 第九版防控方案对

疫情相关风险人员的隔离管控时限和方

均为奥密克戎变异株。隔离管理期限的

调整并不意味着防控措施的'宽松',而

是根据奥密克戎变异株的流行特点对防

控措施的进一步优化,不会增加疫情传

播的风险,是精准防控的体现。"王丽萍

统一封管控区和中高风险区

此前我国施行两类风险区划定标

准,分别是高、中、低风险地区划定标准

和封控区、管控区、防控区划定标准。国

家卫生健康委疾控局副局长、一级巡视

员雷正龙说, 第九版防控方案将两类风

险区域划定标准和防控措施进行了衔接

对应,整合统一使用高中低风险区的概

"目前国际和国内的流行优势毒株

对此, 中国疾控中心传防处研究员

"7 天居家隔离医学观察'

一、拍卖标的:位于安康市岚皋县孟石岭乡武学村 的秦康岚皋水力发电有限责任公司破产财产:①房屋 建(构)筑物(房屋建筑物为车间厂房,面积约187㎡; 构筑物主要是排水工程及其他附属工程);②设施设 备;③国有土地使用权(土地性质:工业用地,面积约 3529.57 m²)

二、竞价时间

1、自由竞价时间:24 小时,即 2022 年 7 月 20 日 10:00-7 月 21 日 10:00。

2、限时竞价时间:5分钟。

三、标的预展时间及地点:自公告之日起至拍卖日

前在标的所在地进行展示。查看标的前需联系拍卖公

四、竞买其他事项:

凡有意竞买者请于 2022 年 7 月 19 日 17 时前咨 询考察标的,交纳人民币 110 万元整的竞买保证金(以 款到指定账户为准),并携带相关证件在本公司办理竞 买登记手续,同时根据中拍网要求办理报名、竞价等手

标的详情请登录"中拍平台"(https://paimai. caa123.org.cn)查阅或致电咨询。

五、联系电话:029-86266010 13572233559

联系地址: 西安市翠华路 500 号佳和中心 B 座

共建文明城市 共享幸福安康 市民素质高一分 城市形象美十分

本社地址:安康市汉滨区大桥北路4号传媒大厦 邮 政 编 码:725000 印刷质量监督电话:(0915)3268656

新闻热线:(0915)3268533 广告热线:(0915)3212549

发投热线:(0915)3211149 定价:每年390元 安康日报印务中心印刷

办公电话(传真):(0915)3268520

电子邮箱:bs3268520@163.com

投稿邮箱:akrbbbb@163.com ¬

风

险

监

方

防 机 制 竞 版 新